Вред наркотиков: влияние на организм и здоровье человека
Наркотики наносят непоправимый вред здоровью, психике и социальной жизни. Личность деградирует, нарушается работа внутренних систем организма. Дети и подростки находятся в группе риска.
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Наркотические вещества вызывают необычные ощущения эйфории и кайфа, но расплачиваться за удовольствие приходится здоровьем. Зависимость развивается незаметно, постепенно разрушаются важнейшие сферы жизни. Закономерный итог употребления наркотиков — это тюрьма, больница или смерть
Почему, зная о вреде наркотиков, подростки их употребляют
О том, что наркотические вещества вредны, слышал каждый школьник, но тем не менее, число несовершеннолетних зависимых растет. Вряд ли такие люди не знают про вред, но почему тогда пробуют? Причины связаны с многочисленными мифами, которые придумывают те, кто их распространяет.
Те, кому выгодно продать опасные для подростка вещества, скрывают вред употребления, говоря о том, что:
· Легкие препараты не опасны;
· После первой дозы никто не превратится в наркомана;
· Наркотические вещества усиливают влечение;
· С их помощью можно достичь небывалых ощущений, бодрости, танцевать всю ночь без усталости;
· Наркотики помогают расслабиться, «подняться над проблемами»;
· Многие из психоактивных веществ помогают развивать экстрасенсорные способности.
Иногда распространители подводят «своего» человека в компанию подростков, который начинает открыто смеяться над теми, кто не употребляет, брать на «слабо», обманывать, говоря о том, что ничего страшного в употреблении нет. Это подталкивает многих подростков попробовать «за компанию», но, даже осознав последствия и вред, бросить очень трудно. Страх огласки, муки ломки, давление компании мешают ему принять правильное решение и обратиться за помощью.
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Если человек эмоционально неустойчив, то на него не подействуют даже сильный фильм о вреде наркотиков такой как «Решай сам» и «Знаки беды». ПАВ не помогают развивать «особые» способности, а платой за их употребление становится здоровье, красота, благополучие и жизнь.
Вред наркотиков для здоровья
Проникая в организм, наркотические вещества разрушительно воздействуют на нервную систему. Эйфория, необычные ощущения, чувство подъема и расслабления оборачиваются резким ухудшением физического и психического здоровья. Вот какой вред оказывает употребление наиболее популярных запрещенных веществ на организм.
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